



A Krónika 3. oldalán bemutatkozik a Méhecske Mini Bölcsőde: az óvoda épületében lévő bölcsődében felsőfokú képesítéssel rendelkező kisgyermeknevelő és dajka foglalkozik a gyermekekkel. Március 27-én 9:30-tól nyílt napra várják az érdeklődőket.



Ismét óriási érdeklődés övezte az iskola farsangi mulatságát. Az osztályok humoros, látványos produkciói mellett egyéni jelmezeseik is szórakoztatták a nagydéműt február 22-én.



Iskolahívogatót tartottak a mezőnyárad katolikus intézményben február 27-én. A leendő elsősöknek és szüleiknek a kézműveskedéstől kezdve a matematikán át az angol nyelv oktatásáig, átfogó képet adtak az iskolai életéről.

BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT IDŐSZAK TESTÜLETI ÜLÉSEIRŐL

2018 utolsó testületi ülését tartották a mezőnyáradí testület tagjai december 17-én délután. Ez alkalommal összesen hat napirendi pont került a képviselők elé.

Elsőként az önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervét kellett megvitatniuk a tagoknak. Várnai Róbert jegyző beszámolt róla, hogy ezt a kötelező feladatot minden évben végre kell hajtania az önkormányzatnak, az ellenőrzés pedig az önkormányzatot, a közös önkormányzati hivatalt, illetve a fenn tartott intézményeket érinti. 2019-ben a következő ellenőrzési témaköröket fogadta el a képviselő-testület: a lefolytatott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések és a kapcsolódó feladatok ellenőrzése Mezőnyárad Község Önkormányzatánál, illetve a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek részére munkamegosztási megállapodás alapján ellátott gazdálkodási feladatok ellenőrzése a Mezőnyáradí Közös Önkormányzati Hivatalnál.

A képviselő testület 2019. évi munkaterve adta a következő fő témát. Vannak kötelező feladatok, mint például a költségvetéssel kapcsolatos napirendi pontok, majd később a féléves beszámoló, amik kötelezően szerepelnek minden évben a munkatervben. Bizonyos időközönként az intézményeknek be kell számolniuk a munkájukról. Ezekon kívül természetesen számos olyan téma is munkát ad majd a testületnek, amelyeket előre még nem lehet látni. A tervezet egyhangú igennel került elfogadásra.

Harmadik napirendben a gyermekétkeztetés és szociális ellátás intézményi nyersanyag költségeinek felülvizsgálata történt meg. Itt előbb a nyersanyag normák kerültek elfogadásra. A normák árainak emelkedése mindössze az alapanyag árak emelkedését követi, így jelentős áremelkedésre nem kell számítani.

Élelmiszer-felhasználás közétkeztetési ellátásra az alábbi díjak kerültek megállapításra:

tízórai, ebéd, uzsonna szolgáltatása esetén - óvodai ellátás, 3-6 éves korig: 380.-Ft + ÁFA; tízórai, ebéd, uzsonna szolgáltatás esetén - napközis ellátás, 7-14 éves korig: 460.-Ft + ÁFA; csak ebéd szolgáltatás esetén - iskolai ellátás: 7-14 éves korig: 280.-Ft + ÁFA; tízórai szolgáltatás esetén: 100.-Ft + ÁFA; reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna szolgáltatás esetén - bölcsődei

ellátás: 350.-Ft + ÁFA; felnőtt étkezés: 19-60 éves korig - csak ebéd szolgáltatás esetén: 360.-Ft + ÁFA; szociális étkezés - csak ebéd szolgáltatás esetén: 360.-Ft + ÁFA

A következő határozatában a képviselők döntöttek a munkahelyi étkezők térítési díjáról, ami 400 Ft + ÁFA lesz, valamint a vendégétkezés térítési díjáról, ami 540 Ft + ÁFA lesz.

Ebben a napirendi pontban elfogadták még a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és a térítési díjakról szóló rendeletet, amiben meghatározásra kerültek sávosan a szociális étkezés térítési díjai, igénylők jövedelmi helyzetéhez viszonyítottan, valamint a gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjak.

Az étel kiszállításának díja nem változik, az új árak pedig 2019. január 1-től lesznek érvényesek.

Mezőnyárad Települési Arculati Kézikönyvének elfogadása: ez volt a negyedik napirend témája. A kézikönyv korábban már elfogadásra került, most csak a határozatot kellett jóváhagyni.

A közös karácsonyi rendezvénnyel kapcsolatos volt az ötödik napirend. A legfőbb feladat a vendéglátás költségeinek jóváhagyása volt.

2019-ben január 21-én ülésezett először idén a mezőnyáradí képviselő-testület. Összesen 4 napirendi pontot vitattak meg a képviselők. Elsőként a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat benyújtásához való hozzájárulásról döntöttek, egyhangú igennel.

A 2. napirendi pontban az önkormányzat 2019. évi költségvetésének betervezése következett. A polgármester elmondta, hogy Mezőnyárad község Önkormányzat 2019. évi költségvetésének írásos anyaga elkészült - a tavalyi költségvetéshez hasonlóan - tartalmazza az önkormányzat, a hivatal, valamint a Mezőnyáradí Óvoda Bölcsőde és Konyha költségvetését.

A költségvetés visszafogott, az óvoda és a konyha működéséhez hozzá kell tennie az önkormányzatnak mintegy 6,7 millió forintot.

A Polgárőrség megmaradt tavalyi egyösszegű 500 ezer forintos támogatásához, még további 500 ezer forint egyösszegű támogatást is beterveztünk a költségvetésbe, mivel az személygépkocsijuk olyan állapotban van, hogy azt ez évben le szeretnék cserélni. Az önkormányzat 5 millió Ft maradvánnyal rendelkezik, mely magában foglalja a pályázatokra nyert előlegeket is.

(folytatás a 2. oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

A képviselők ezt követően egyhangúlag megszavazták, hogy az önkormányzat 2019. évi költségvetését megtárgyalta és az a következő testületi ülésen kerül elfogadásra.

A 3.napirendi pontban a közmeghallgatás időpontját határozták meg: 2019. december 12-én 17 órakor a házasságkötő terembe várják majd a lakosokat.

Az utolsó, 4. napirendben az időszerű feladatok megbeszélése következett. A polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a benyújtott un. TOP pályázatokat elbírálták, az önkormányzat önállóan vagy konzorciumi partnerként elnyerte a támogatásokat. A könyvtárban és a házasságkötő épületében energetikai felújítás történik, energetikai korszerűsítésre nyertek forrást az önkormányzat épületére vonatkozóan. Az egészségügyi alapellátás fejlesztése kapcsán is elnyerték a támogatást.

2019. február 11-én tartotta Mezőnyárad község képviselő testülete soron következő testületi ülését. Az első napirendben az önkormányzat 2019. évi költségvetésének elfogadására került sor. A könyvtár kapcsán - az előző előterjesztéshez képest - 500.000 forint önerő került tervezésre egy 3 millió forintos pályázathoz, valamint az óvoda eszközbeszerzésére, két szekrény-sor vásárlására megközelítőleg 380 ezer forint lett elkülönítve. A konyha 190.000 forintot kap új hűtő vásárlására. A testület a napirendet egyhangúan elfogadta.

EGYÜTT ÜNNEPELT A FALU

A nagy karácsonyi készülődés közben az ember hajlamos megfeledkezni arról, hogy megélje boldog a pillanatok, együtt beszélgetni, mulatni a családdal, barátokkal és a közösséggel. Az ilyen pillanatok megélése viszont szinte kézzel fogható volt Mezőnyáradon december 22-én, ahol első alkalommal rendezték meg a falukarácsonyt.

A hivatal dolgozó, a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület tagjai és sok nyárádi önkéntes dolgozott azért, hogy egy vidám hangulatú délutánon közösségi élményben legyen része a falubelieknek.

Bárdos József Szabolcs polgármester köszöntőjében kifejtette, reméli, sikerül ebből is hagyományt csinálni, hogy ezáltal is még erősebb közösség alakuljon ki a településen.

Lipcsák János atya és Nagy István Zoltán református lelkész is felszólaltak, akik felhívták a figyelmet a Jézussal való találkozás fontosságára és a valódi karácsony megélésére.

VISSZAJÖTTEK: ÚJRA VANNAK HÓDOK A KÁCSI-PATAKON MEZŐNYÁRADNÁL

Mintegy 170 esztendeje, hogy az akkori Magyarország teljes területéről eltűnt az eurázsiai hód. Közeli rokona, a kanadai hód esetleg sokaknak ismerős lehet természetfilmekből, az európai fajról azonban elég kevés természetbarát tud, a magyar állományról pedig különösen kevesen.

Nem csoda hát, hogy a közelmúltban nagy örömmel fedezték fel természetjárók Mezőnyárad határában a Kácsi-patak medrében azt a gátat, amelyet a hódok emeltek megemelve ezzel a vízszintet, lassítva a patak folyását.

Mindezt alig néhány száz méterre a lakott területtől az iparvágyány keleti oldalán.

Eurázsia legnagyobb rágeszélőjének testtömege 20 és 35 kilogramm között van, testhossza 75 centimétertől egy méterig terjedhet, amihez 30–40 centiméteres, lapos, pikkelyes fark

A második napirendben beszámoló hangzott el a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évben végzett munkájáról. Kérdés nem hangzott el, a képviselők egyhangúan elfogadták a beszámolót.

A harmadik napirendben a háziorvossal kötött feladatellátási szerződés technikai jellegű módosítására került sor: a rendelési idő pontosítása történt meg. A tagok egyhangúan támogatták a napirendet. A negyedik napirendben az időszerű feladatok megbeszélésénél az orvosi rendelő felújításával kapcsolatban hangzott el tájékoztató. A mérföldkövek módosultak, a projekt várható befejezése 2020-ban lesz. Értéke bruttó 25.600.000 forint. Szó esett még arról, hogy a tartalékból csoportosítsanak át pénzeszközt felújítási munkákra.

2019. március 11-én hétfőn tartotta soron következő ülését Mezőnyárad község képviselő – testülete. A nyílt ülésen összesen két napirend került megvitatásra.

Az első napirendben a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásában történt technikai módosítást fogadták el, amelyre a Tibolddarócon történt időközi polgármester-váltás miatt volt szükség.

A második napirendben meghívó hangzott el a Március 15-ei ünnepekre, valamint szóba kerültek közelgő pályázatok, de konkrétumokról még nem tudtak beszámolni.

A nyílt ülés után a testület zárt ülésen folytatta tovább munkáját.

A színpadon ezután az óvodások műsora következett, akik verses zenés műsorral készültek.

Az iskolások Korpás Zoltán szavlatára koreografált táncdal mutatták be egy gyertya „életútját”, majd közösen elénekelték egy dalt.

Utánuk az Őszirózsa Nyugdíjas Klub kedveskedett karácsonyi énekekkel a megjelenteknek.

De a programok itt nem álltak meg, volt még karácsonyfa díszítő verseny is, valamint Czaga József zenész szórakoztatta az együtt mulatozó nyárádiakat.

A hivatal épülete előtt forralt borral és teával melegíthették magukat a megjelentek, valamint vendégül is látták a falubelieket. Előzetesen lehetett ingyenesen jegyeket igényelni, amiért igazi karácsonyi menü járt, halászlé és bejgli kerülhetett az asztalra, amit jóízűen el is fogyasztottak.

Igazi hiánypótló, közösségépítő rendezvény volt ez, ami remélhetőleg hosszú évekig szolgálja majd a nyárádi emberek társági élményét.

csatlakozik. Újbóli megjelenése leginkább annak az átfogó programnak köszönhető, amelyet a szakemberek indítottak útjára még évtizedekkel ezelőtt.

Hozzá tartozik az igazsághoz, hogy nem mindenhol örülnek az állatok betelepülésének. Mezőgazdasági területeken a termény megdézsmálásával okozhatnak kisebb busszúságot a gazdáknak, de a faállományuk sem mindenhol tesz jót a jelenlétük. A kis létszám miatt azonban ezek a hátrányok nem számottevőek, nem beszélve arról, hogy a természetvédelmi területeken kifejezetten jó hatással vannak az élővilágra.

A mezőnyárádi természetjárók is bíznak benne, hogy jelenlétük tartós lesz, új színfoltjai lesznek a patak élővilágának.

Ha tehát valakinek kedve támad meglátogatni az élőhelyet az nyugodtan megetheti megfelelő csendben és óvatossággal.

A Bem utca vonalától néhány száz méterre délre a patak mellett már messziről hallható a gáton átbukó víz zúgása.

BEMUTATKOZIK A MEZŐNYÁRÁDI MÉHECSKE MINI BÖLCSŐDE

2017. október 24-től biztosítja a Községi Önkormányzat a 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, mini bölcsőde formájában. A mini bölcsőde az óvoda épületében került kialakításra. A belső térben esztétikus, biztonságos berendezések segítik a gyermekek és a felnőttek tevékenységét. Az udvaron elkülönített játszórészen tölthetik mindennapjaikat a kicsik.

A mini bölcsődei csoportban legfeljebb 7 gyermek nevelhető, gondozható. Ezt a feladatot egy kisgyermeknevelő és egy bölcsődei dajka látja el, akik felsőfokú képesítéssel rendelkeznek, így a helyettesítés is megoldott. A gondozás közbeni nevelés során kiemelten törekszünk a helyes szokások kialakítására, az önállóságra nevelésre, az egészséges életmódra nevelésre és a helyes higiéniai szokások kialakítására.

A szabad játéktevékenység közbeni nevelés során a gyermek kognitív szintjének, a kis-nagymozgások, a beszéd, a szociális készségek és az esztétikai érzék fejlesztésére teremtünk lehetőséget. A játékos délelőtti órákat átszövik a versek, mondókák, énekek ismételtetése, mozgással tarkítva. Tevékenységeinket az évszakokhoz és az ünnepekhez kapcsolódóan tervezzük.

A szülőkkel törekszünk az együttműködésre, melyet már a beszoktatás alatt meg kell alapozni, majd egyéni és szülőcsoportos beszélgetések során tovább erősíteni. Az idén februártól sósobába visszük a piciket, heti 2-3 alkalommal, mely jó hatással van az egészségükre.

Minden kisgyermeknek van egy névvel ellátott rózsája, amit

tavasszal együtt ültetünk el és lehetőségük van egész évben ápolni, gondozni azt. Arra törekszünk, hogy a bölcsis élet legyen élvezetes, motiváló. Ehhez figyelembe vesszük a gyermekek életkorát és fejlettségi szintjét.

Itt szeretnék meghívni minden érdeklődőt, aki betekintést szeretne kapni a mindennapjainkba, a március végén tartandó "Bölcsődébe hívogató"-ra.



Végezetül hálatelt szívvel mondok köszönetet magam és az önkormányzat nevében Gyöngyné Annuska néninek, Udvari Jancsi bácsinak, Balázs Györgynének, Baksi Istvánnak, Madarász Péternek, Madarász Gábornak, Madarászné Kada Erzsébetnek, Bordásné Kis Katalinnak, Barta Kittinek, Golyán Tündének, Szelei Katinkának, Pappné Vidra Tündének, Kovács Lajosnak, Takácsné Batta Anitának, Tarné Lévai Emesének, Hajdúné Juhász Henriettnek, Korpás Zoltánnak, Ulviczki Beátának, Udvari Jánosnak, Botos Mariannak és Várnainé Szeghő Juditnak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a bölcsink szebb és otthonosabb legyen.

Bárdos Katalin kisgyermeknevelő

"AKI A FIATALSÁGOT TÁMOGATJA, AZ A JÖVŐBE FEKTET BE": JÓTÉKONYSÁGI BÁL MEZŐNYÁRÁDON

Idén is megrendezték a hagyománynak számító Jótékonyági bált a Mezőnyárádi Gyermekekért Alapítvány, a Nyarádi Ifjúságért Közalapítvány és a Szülői Munkaközösség tagjai.

A március 2-án rendezett eseményre szép számmal érkeztek a vendégek az iskola tornatermébe.

Az est célja évek óta a falubeli gyermekek támogatása, hogy

minél több élményben gazdagodhassanak iskolás éveik alatt. Ahogy Lipcsák János plébános, a bál védnöke mondta, aki a fiataloságot támogatja, az a jövőbe fektet be.

Beszédében megköszönte ezen erkölcsös tetteket, valamint jó szórakozást kívánt a megjelenteknek, hisz épp itt az ideje a mulatozásnak is. A 8. osztályosok nyitótáncával kezdődött a bál, amelynek koreográfiáját osztályfőnökük, Pázmándi Judit tanította be. Ezután a bál résztvevői is csatlakoztak a táncoláshoz, majd következett a hajnalig tartó mulatozás.

ELŐADÁS A HÁZASSÁG HETÉN

A Házasság Hete mozgalom hazánkban tizenkettedik alkalommal kerül megrendezésre a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával. Kapcsolódva az országos rendezvényekhez a mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola és a helyi Egyházközség karöltve vállalta fel a programok megszervezését.

Ebből az alkalomból két szorosan összekapcsolódó rendezvényre hívta meg a házasságban élő párokat és a téma iránt érdeklődőket. A szombati alkalom egy igen érdekes témával kezdődött: Férfi és nő kapcsolata a Bibliában. Az előadó Lipcsák János atya, a helyi egyházközség plébánosa, iskolalelkész

volt.

A Szentírás segítségével, Bibliai történetekbe ágyazva és némi humorral megfűszerezve tette konkréttá és érthetővé előadását. Férfi és nő kapcsolatának titka - röviden összegezve a Biblia tanítása szerint: Az ember Isten teremtő akaratából lépett a világba.

A férfi és nő kiegészítik egymást, egymást igénylik a teljes emberlétéhez, nem helyettesíthetők mással, valamint nem cserélhetők fel egymással.

Az előadás után következett a „Házasság vacsora” mely a rendezvény második programja volt. Köszönet mindenkinek, aki megtisztelte érdeklődésével és jelenlétével rendezvényünket.

Varga Lászlóné

ISKOLASZENTELÉS VÍZKERESZT ÜNNEPÉN

A mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában Vízkereszt ünnepe után néhány nappal zárták a karácsonyi időszakot. A hagyományok szerint ebben az időben végzi el a pap a házszentelést, megáldja az épületet és annak szobáit.

Lipcsák János iskolalelkész a tanítást megelőző soraközön mesélt a gyerekeknek a Vízkereszt ünnepének jelentőségéről,

elmondva azt is: az áldás és a szentelés nem annyira magának az épületnek és termeknek szól, sokkal inkább a benne dolgozóknak és tanulóknak.

Ezt követően János atya végig járta a tantermeket és egyéb helyiségeket az egész iskola területén. Az osztályokban egy-egy rövid közös imádságot követően áldásban részesültek a gyerekek, az ajtó fölött pedig az előző évi évszám is át lett javítva 2019-re a három napkeleti bölcs, Gáspár, Menyhért és Boldizsár neve mellett.

FARSANGI MULATSÁG AZ ISKOLÁBAN

2019. február 22-én került megrendezésre a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola tornatermében diákjaink farsangi bálja.

A több hetes előkészítő munka eredményeképpen, csodálatosan feldíszített terem várta kicsiket-nagyokat egyaránt és ezúton is köszönjük a szülőknek, diákoknak, nevelőknek, technikai dolgozóknak a rendezvényhez nyújtott segítségét. Farkas Jánosné igazgató nő köszöntője után kezdetét vette a farsangi kavalkád, melyet a hercegi pár bevonulása és a 8. osztályosok varázslatos megnyitó tánca, a keringő követett.

A bál első felvonulói a legkisebbek, az első osztályosok voltak, akik macskatánccal örvendeztettek meg bennünket, őket követték a második osztályos „Kalózok”, a tengerek „rémei”. Harmadikosaink „Hófehérke és a 7 törpe” történetét táncolták el, míg a harcias negyedikesek „Kung-Fu táncosokként” léptek a színre. Ezután az ötödikesek segítségével a „Zavaros Amerikába” száguldottunk és a szuperhősöké lett a főszerep.

A karnevált nem csak csoportok, hanem egyéni jelmezesek is színesítették, volt klasszikus „Mennyasszony és vőlegény”, dermesztő kinézetű „Csontváz”, „Macska-múmia”, de láthatunk itt „Dzsinn”, „Aranyhaj”, „Emojit”, „Akrobata triót”, „Hercegnőt”, „Boszorkányokat”, „Gepárdot” és bizony „Halványlila dunsztot” is. Jelmezeik, kicsi műsoraik nagyon szépek és színvonalasak voltak.



Ezután ismét csoportok fellépéseit láthatta a nagyszámban megjelent közönség. Hatodik osztályosaink egy „Táncos óra- rendet” állítottak össze, hetedikeseink pedig a „7alvók álmival” álmokat-rémálmokat jelenítettek meg. Végzős nyolcadikosaink utolsó fellépőként a „8 év slágereivel”, az itt töltött időszakra emlékeztek vissza, könnyeket csalva a szemekbe.

A fellépések után a zsűri visszavonult a „LEG”-díjak odaítélésére. Addig sem maradtunk esemény nélkül, hisz Szabi basa bűvész szórakoztatta a nagyérdeműt. Volt itt mindenféle varázslás, móka, kacagás, melyet lufihajtogató bohócaink csak tovább fokoztak. A zsűri, akiknek ezúton is köszönjük a közreműködését, meghozta döntését és különböző „LEG” kategóriákban hirdetett eredményt. Az egyes kategóriák jutalma a hagyományos csokoládétorta volt.

Az eredményhirdetés előtt a zsűri nagy gondban volt, mivel a sok jó produkció közül nem tudta kiválasztani a „LEG-LEG-LEG”-et, így ezt a kategóriát most nem ítélte oda senkinek. A farsangi mulatság zárásaként értékes tombolatárgyak találtak gazdára. Gratulálunk minden nyertesnek és külön gratulálunk, fődíjunk nyertesének, Szekeres Palkó 1. osztályos tanulónak, aki egy tablettal gazdagabban térhetett haza.

Iskolánk nevében köszönjük mindenki támogatását, segítségét, mind a jelmezek elkészítésében, mind a produkciók koreográfiájának betanításában, köszönjük a zeneszolgáltatást, köszönet az anyagi támogatásért, tombolafelajánlásokért és köszönet a szervezőknek, segítőknek, osztályfőnököknek, akik előkészí-

tették, lebonyolították a farsangi bált. Mindezek együtt biztosították, hogy ismét egy sikeres és emlékezetes mulatságon vehessünk részt. Külön köszönet diákjainknak a sok-sok élményért!



LEGEK: 1. osztály MACSKÁK LEG-CUKIBB, 2. osztály KALÓZOK LEG-LÁTVÁNYOSABB, 3. osztály HÓFEHÉRKE ÉS A 7 TÖRPE LEG-MÓKÁSABB, 4. osztály KUNG-FU TÁNCOSOK LEG-HARCASABB, 5. osztály ZAVAROS AMERIKA LEG-VÁLTOZATOSABB, 6. osztály TÁNCOS ÓRAREND LEG-MUZIKÁLISABB, 7. osztály LEG-KREATÍVABB, 8. osztály 8 ÉV SLÁGEREI LEG-ÉRZELMESEBB, MENNYASSZONY ÉS VŐLEGÉNY (Vajda Zsófia-Kaló Márton 1.o.) LEG-ROMANTIKUSABB, CSONTVÁZ (Kaló Martin 1.o.) LEG-IJESZTŐBB, MÚMIA MACSKA (Bogdán Bora Auróra 1.o.) LEG-FURÁBB, DZSINN (Tarr Zselyke 1.o.) LEG-BÁJOSABB, ARANYHAJ (Daróczi Kendra 1.o.) LEG-ARANYOSABB, AKROBATA TRIÓ (Képes Korina-Kuzmi Kira-Sánta Viktória 2. o.) LEG-AKROBATIKUSABB, HERCEGNŐ (Ambrus Vanessa 2.o.) LEG-CSINOSABB, BOSZORKÁNYOK (Dobos Jázmin-Varga Adrienn 2.o.) LEGBOHÓKÁSABB, HALVÁNYLILA DUNSZT (Soltész Balázs 3.o.) LEG-ÖTLETESEBB, GEPÁRD (Farkas Vanessa 3.o.) LEG-ÁLLATIBB

A bál szervezésében segítők: Alsó Coop-bolt, Bálint Péterné, Baloghné Nagy Réka, Diákönkormányzat, Dósa Ágota, Dósa Istvánné, Dzsupinné Kupihár Karolina, Feketéné Ferenczi Andrea, Gaálné Cseh Szilvia, Gedai Zoltánné, Hímer Beáta, Ivánkainé Volf Krisztina, Izsóf József-Izsóf Józsefné, Komáromi György, Körtvélyesi Sándor, Körtvélyesiné Kis Judit, Lengyel Edina, Majnár László, Molnár Ákos, Molnár Balázs, Nevelőtestület, Petrus Ildikó, Roszkos Istvánné, Stefán Zoltán, Szajlai Gábor, Szücsné Barta Mária, Tarné Lévai Emese, Tóth Ferencné, Vacsiné Orosz Gabriella

Tombolafelajánlások: 1. osztály, 2. osztály, 3. osztály, 4. osztály, 5. osztály, 6. osztály, 7. osztály, 8. osztály, Alsó Coop-bolt, Bencsik Katalin, Bordásné Kis Katalin, Diákönkormányzat, Dósa Istvánné, Farkas Jánosné, Fekete Panna, Filáné Mihálóczki Anita, FORGÁCS-LÓ LOVAS KLUB, Garics Dominik, Garics Olivér, Gedai Zoltánné, Gedai Zsófia, Gyöngy Tamás, Harangozó Lászlóné, Harangozó Zoltán, Hímer István, Johnston Maddox, Kalóné Papp Krisztina, Kolyvek István és Istvánné, Kovács-Piszkor Rita, Kuzmi Beatrix, Kuzmi Kira, Kuzmi Lászlóné, Lengyelné Tóth Zsuzsanna, LH-COM Kft. – Szabados György, Magos Letícia, Majnár Csenge Loretta, Nagy-Zsoldos Eszter, Orosz Janka, Roszkos Istvánné, Stefán Zsófia, Suszter Csenge, Sümegi Péter, Sümeginé Korcsik Erzsébet, Szabóné Keresztúri Adrienn, Szalay Erika, Szekeres Pál és Panni, Szemán Lászlóné, Szurmai Abel, Szülői Munkaközösség, Takácsné Bodnár Erzsébet, Tarr Zoltán és Zoltánné, Tóth Andrásné, Tóth Sándor, Tóthné Kántor Anita, Vajdáné Pázmándi Judit, Varga Adrienn, Vighné Kovács Márta

ISKOLASZENTELÉS VÍZKERESZT ÜNNEPÉN

A mezőnyarádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában Vízkereszt ünnepe után néhány nappal zárták a karácsonyi időszakot. A hagyományok szerint ebben az időben végzi el a pap a házszentelést, megáldja az épületet és annak szobáit.

Lipcsák János iskolalelkész a tanítást megelőző sorakozón mesélt a gyerekeknek a Vízkereszt ünnepének jelentőségéről el-

mondva azt is: az áldás és a szentelés nem annyira magának az épületnek és termeknek szól, sokkal inkább a benne dolgozóknak és tanulóknak.

Ezt követően János atya végig járta a tantermeket és egyéb helységeket az egész iskola területén. Az osztályokban egy-egy rövid közös imádságot követően áldásban részesültek a gyerekek, az ajtó fölött pedig az előző évi évszám is át lett javítva 2019-re a három napkeleti bölcs, Gáspár, Menyhért és Boldizsár neve mellett.

GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY NAPJÁRA ÉS SZENT BALÁZS PÜSPÖKRE EMLÉKEZTEK

Iskolánk tanulói Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepére készültek. A Junior Karitásos gyermekek Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepére készülve gyertyát öntöttek és díszítettek. Megtanulták, hogyan lehet újrahasznosítani a maradék gyertyákat az új gyertyák elkészítésénél.

Több módszert és technikát ismertek meg és próbáltak ki a gyertyák díszítésénél. A gyerekek nagyon ügyesek és kreatívak voltak.

Mindenki saját ízlését egyéni látásmódját és színvilágát jeleníthette meg az elkészült alkotásokban.

Február 3-án Gyertyaszentelő Boldogasszony napját ünnepeltük és Szent Balázs püspökre emlékeztünk iskolamisé keretében községünk templomában. A Szentmisét Lipcsák János atya, iskolánk plébánosa mutatta be.

A mise kezdetén Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepére emlékezve plébánosunk megáldotta a tanulóink és a hívek által készített/ hozott gyertyákat, majd a Szentmise végén Balázs áldást adott „torokbetegség és minden más baj” ellen.

„Hallgasd meg népedet, Istenünk, amikor Szent Balázs püspök és vértanú pártfogásával könyörgünk hozzád. Add, hogy földi életünkben a te békédnek örvendjünk, és segítségeddel eljussunk az örök életre. Ámen”

Kaloné Papp Krisztina, Varga Lászlóné

ISKOLAHÍVOGATÓRA VÁRTÁK A LEENDŐ ELSŐSÖKET

Február 27-én a délelőttöt a leendő elsősöknek szentelte az iskola. Az óvodás gyerekek, szülei és óvónők kíséretében érkeztek az iskola dísztermébe. Itt szendvicsekkel, gyümölcssel kínálták a megjelenteket. Farkas Jánosné igazgató asszony köszöntötte őket, majd Kovács-Piszkor Rita tanítónő ismertette a délelőtti menétét és a programokat.

Ezután gergelyjárásba csöppenhettek a látogatók a Karitásos csoport jóvoltából. Az iskolai toborzás életképeit megtapasztalva egy kis kiállítást tekinthettek meg a gyerekek és kísérőik. A képek az elsős és másodikos diákok kezűgyességéről tanúszkodtak. Az alkotáshoz kedvet kapva a leendő elsősök is barkácsolhattak. Csoportjuk nevéhez hűen egy pillangót díszíthettek, hiszen ők a „pillangó csoport” iskolába készülők tagjai. A kézműveskedés fáradalmait egy dal tanulással feledtette Bordásné Kis Katalin tanítónő. Az énekszót mozgással kísérték, és így több területre ható rövid, játékos fejlesztésben vettek részt. Ezt követően egy ismeretterjesztő játékot játszhattak, amely szorosan kötődik intézményünk egyházi életéhez.

A következő helyszín a várva várt első osztály volt. Itt egy bemutató órába kapcsolódtak be aktívan Varga Lászlóné első tanítónő segítségével. A matematika játékos és tevékenységközpontúságát élvezhették. Innen a hatodikosok angol órájába kapcsolódtak be, ahol a tetrészeket tanította meg a közönségnek Vajdáné Pázmándi Judit tanárnő. Majd az épület legnagyobb termét is meglátogatták, ami újabb sikert aratott.

A tornateremben Harangozó Lászlóné tanárnő és a harmadik-negyedik osztály segítségével egy akadálypályán mozgathatták meg végtagjaikat a gyerekek. Az aktív testmozgástól megéhezve finom tízóiraival kedveskedtünk a vendégeknek községünk konyhája jóvoltából.

Az utolsó állomáson Tóth Andrásné és Hajnalné Sára Orsolya tanárnők illetve a hatodikosok természettudományos kísérletekkel és tapasztalatszerzési lehetőségekkel várták a nagycsoportosokat. Ezzel párhuzamosan a szülőknek egy átfogó tájékoztatót adott az intézményvezető iskolánk működéséről. Az élményekben gazdag program végén a leendő kisdíjakok vidáman, és rengeteg új információval térhettek vissza óvodájukba.

A rendezvény az EFOP 1.3.5.-16-2016 pályázat kereteiben valósult meg.

Piszkor Rita



SIKERES ÉVKEZDÉS TÖBB SPORTVERSENYEN IS

Januárban, az úszás diákolimpiai versenyen Varga Henrik 1. osztályos tanuló hát-, Klebovicz Zalán, 5. osztályos tanuló, hát- és gyorsúszásban szerzett I. helyet a városi döntőn Mezőkövesden, így jogot szereztek a megyei döntőben való részvétellel. Varga Petra 4. osztályos tanuló 5. helyen zárt az 50 méteres mellúszók ugyanezen versenyében.

Iskolánk 5-6. fiú osztályos tanulói Mezőkeresztesen a Keresztesi labdarúgó kupán szerepeltek, sajnos tartalékosan, de annál nagyobb odaadással a 4. helyen végeztek.

Február elején iskolánk labdarúgói a tibolddaróci Rákóczi Kupán vettek részt, ahol a 4. helyezést érték el. A csapat tagjai voltak: Daróczy Annamária, Juhász Áron, Havris Dávid, Hajdú Péter, Molnár Miksa, Fodor Dániel, Csép Nimród.

Úszásban pedig a megyei döntőn szerepelt szép eredménnyel diákunk: Klebovicz Zalán, 5. osztályos tanuló a Miskolcon megrendezésre kerülő diákolimpiai úszás megyei döntőjében ért el kimagasló sikereket, 100 méteres hátúszásban 2., míg 100 méteres gyorsúszásban 4. helyezést ért el.

Gratulálunk iskolánk sportolóinak!

Gallik Gábor

FARSANG AZ ÓVODÁBAN

Február 20-án délelőtt kezdődött a mezőnyarádi óvodában a farsangi mulatság. A kicsik a legkülönbözőbb jelmezekbe öltöztek fel, hogy elúzhessék a telet. Volt itt szuperhős, úrhajós, rendőr, de még a tűzoltóság is képviseltette magát. A csoportok énekszó mellett vonultak az aulába, majd közös szavallattal készültek fel a jelmezes bemutatóra. Mindenki egyénileg is bemutatkozott előbb a Katica csoportból, majd a Pillangósok közül. Legtöbben egy-egy verssel is kísérték a jelmezes szereplést. Ezt követően kezdetét vette a közös táncos mulatság amelynek végeztével még egy meglepetés várt a kicsikre: az óvónénik egy kedves mesejátékkal lepték meg a gyerekeket.

ÚJRA PATTOG A PÖTTYÖS A NYÁRÁDI GYEPEN!

A brigád azt tűzte ki maga elé, hogy a tabella első felébe akar tartozni, ami az 1-6. pozíciót jelenti a mostani 9. helyett.

Január 26-27-én a Dél Borsodi Teremtorna, Mezőkeresztesi csoportjában versengtünk ellenfeleinkkel. Innen csoport harmadikként jutottunk be a középdöntőbe, amit Mezőkövesden rendeztek.

Eredményeink Mezőkeresztesen: 2gy,2x,1v, Tiszabábolna 0-3, Köröm 1-1, Sajólád 1-0, Mezőkövesden: 0gy0x1v, Nyékládháza 0-4.

A szombati játéknapról tudok nyilatkozni, illetve talán csak arról is érdemes. A csapat jól helytállt, a két döntetlenre leadott meccsen is győztes szituációban voltunk, de sajnos mindkét esetben az utolsó percben az ellenfél egalizálni tudott. Jók: Hágel Antal, Kuzmi László, Harangozó Ákos, Bodnár Bertalan.

Az alábbiakban a tavaszi hadjárat csatáinak menetrendje látható. (Hazai pályán játszunk, ha a mi nevünk van elől a párosításban.)

(a szerk. megjegyzése: a lista lapzártakor készült)

2019.03.09. 15:00 Mezőnyárad-Titán SE Szentistván (végeredmény: 2-1)

2019.03.16. 15:00 Mályi FC-Mezőnyárad (végeredmény: 5-1)

2019.03.24. 15:00 Főnix SE Hejőszalonta-Mezőnyárad

2019.03.30. 15:00 Mezőnyárad-Sajóörös

2019.04.07. 16:30 Szirma SE-Mezőnyárad

2019.04.13. 16:30 Mezőnyárad-Köröm

2019.04.20. 17:00 Bükkszentkereszt-Mezőnyárad

2019.04.27. 17:00 Mezőnyárad-Szomolya

2019.05.05. 17:00 Kesznyéten-Mezőnyárad

2019.05.11. 17:00 Mezőnyárad-Tiszapalkonya

2019.05.25. 17:00 Mezőnyárad-Sajólád

Pásztor Levente

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTÉK:

Orosz Gréti

született: Miskolc, 2018.12.21

szülei: Barta Kitti

Orosz Dániel

Barta Bálint

született: Miskolc, 2019.01.01.

szülei: Tempfli Judit

Barta Norbert

Buza Attila

született: 2019.02.08.

szülei: Buza-Pozsgai Gabriella

Buza Péter

Molnár Milán

született: 2019.02.27.

szülei: Hajnal Zsuzsanna

Molnár Attila

Gratulálunk!

FELHÍVÁS

Ha emléke a Nagy Háborúról (1914-18) esetleg birtokában van fényképnek, tábori levelezőlapnak, naplónak vagy esetleg nagyapjától, dédapjától hallott történeteket, azokkal kérem segítsenek és osszák meg velünk!

pasztorl92@gmail.com, 06702422209

Eszterházy Károly Egyetem, Eger, történelem szak

Nagy Háború Blog, állandó szerző

www.nagyhaboru.blog.hu

Pásztor Levente

TÁJÉKOZTATÁS

Heves Megyei Vízművek ZRt.

megbízottjai:

Ferenczi László 06-20-555-1238

Szilágyi Szilveszter 06-20-558-6882

FELHÍVÁS

A zöldhulladékot a BMH Nonprofit Kft. logójával ellátott ZÖLDHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK feliratú ingyenesen biztosított zsákokban szállítjuk el, illetve azokon a településeken, ahol korábban volt erre a célra rendszeresített gyűjtőedény, úgy természetesen a továbbiakban ezen edények is rendelkezésre állnak a zöldhulladék gyűjtés céljára.

Az első gyűjtéshez szükséges zsákokat a megszokott módon a postaládákba helyezik el a BMH Nonprofit Kft. munkatársai. További zsákok szintén ingyenesen kérhetők a gyűjtést végző gépjármű személyzetétől, valamint a BMH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatán.

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető favevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom, stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok

mellett.

A BMH Nonprofit Kft. munkatársai a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a zsákokba és gyűjtőedényekbe kizárólag zöldhulladék kerüljön! Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékos zsákokban és edényekben háztartási vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak, akkor azokat nem szállítják el.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, a zöldhulladék elszállítása kéthetente történik. Kérjük, a megtelt zsákokat és edényeket a gyűjtési időpontoknak megfelelően reggel 6 óráig helyezték ki az ingatlan elé. A zöldhulladék elszállításának időpontjairól a www.bmhnonprofit.hu oldalon a saját településüket kiválasztva a 2019. évi hulladéknaptárból tájékozódhatnak.

Ügyfélszolgálat elérhetőségei: e-mailben - ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu, telefonon - +36 21 3500 111

NYÁRÁDI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRAD (3421 MEZŐNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8954 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2019. MÁJUS 24.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!

POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyarádi Polgárórség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.